

# 江苏通报6起违反八项规定问题

7名官员被处分

快报讯(记者 鹿伟)昨天,中央纪委监察部网站每周通报公布了各级纪检监察机关查处的105

起违反中央八项规定精神问题。其中包括江苏6起,涉及违规报销、发放福利和公款吃喝,公车私

用,违规建设楼堂馆所,违规为女儿操办婚宴,违规收受现金、消费卡和实物等问题。

- 1 无锡高新区物流中心有限公司原副总经理周建洪违规报销、发放福利和公款吃喝问题。周建洪违规在公司账上报销应由个人承担的旅游、私车加油与保险等费用,用公款购买消费卡送礼,花费公款大吃大喝。周建洪受到开除党籍处分。
- 2 无锡市崇安区人民法院副院长洪生富公车私用问题。2015年7月至9月,洪生富先后8次违规公车私用。洪生富受到党内警告处分。
- 3 盐城市射阳县商务局市场体系建设科科长李松杨违规为女儿举办“升学宴”问题。2015年8月,李松杨为女儿举办“升学宴”,收受19名管理服务对象的礼金,至组织调查时仍有1500元未退还。李松杨受到党内严重警告处分。
- 4 盐城市水利局原局长罗利民、副局长何玉良违规建设楼堂馆所问题。罗利民、何玉良以建设城市防洪管理用房为名,在未办理建设项目相关审批手续情况下,违规建设包括客房、练歌房、健身房、乒乓球室、浴室、餐厅等功能的招待用房。罗利民、何玉良分别受到党内严重警告处分,并责令对招待用房进行整改。
- 5 连云港市连云区民政局局长李健违规为女儿操办婚宴问题。李健为女儿举办婚宴51桌,并收取礼金,事后主动退还部分礼金,受到党内警告处分。
- 6 灌云县财政局原党组成员、江苏筑富实业投资有限公司原副总经理钱勇违规收受现金、消费卡和实物问题。钱勇利用职务之便,收受现金、手表、消费卡等合计价值人民币23.5万元,并为请托人在项目申报和资金拨付等方面提供便利。钱勇受到开除党籍与行政开除处分,被判处有期徒刑十年,并处没收财产3万元。

## 115轮激烈争抢 苏A00001客车拍出22.3万

江苏第二场公车拍卖依旧火爆,87辆车全部溢价成交

昨天上午9点半,江苏省省级机关公车改革取消车辆第二场拍卖会在南京国际展览中心举行。短短3小时内,拍卖大厅举牌此起彼伏,最高竞拍回合超过100个。最终,87辆公车无一流拍,纷纷找到买家。据统计,车辆总评估价为176万元,最终成交总价是527.65万元,总溢价351.65万元,溢价率199.8%,超首场一倍多。本场标王为3号柯斯达客车,成交价26万元。

现代快报记者 徐红艳



拍卖现场 拍卖公司供图

苏A00001是第一拍  
成交价达22.3万元

原车牌为苏A00001和苏A00002的两辆碧莲客车为第一拍和第二拍。苏A00001公里数为3.1万,起拍价为8.5万元。苏A00002已行驶5.3万公里,起拍价8万元。据介绍,这两辆车曾经承载过江苏省政府的很多重要活动。

拍卖会一开始,就展开激烈争夺。刚过6分钟,苏A00001碧莲就从起拍价飙升到了20万元,最终,经过115轮竞价,被1918号竞拍者以22.3万元的高价拿下。苏A00002竞拍过程则稍微逊色一些,最终以19.7万元被一位私企老总杨先生拍下。据了解,本次拍卖成交的车辆在办理过户时,原车牌号码均需收回,以后还将在政府机关车辆中使用。

夫妻俩顶住压力  
26万元拍到柯斯达

吴女士和老公怎么也想不到,短短11分钟内,他们能花掉30万。现代快报记者了解到,吴女士和老公在南京主城区经营一家商务服务公司。

2007年上牌,3号柯斯达20座客车起拍价为6.8万元。受前两轮的火热气氛影响,竞拍价一路飙升。但吴女士有备而来,最终以26万元拍得心仪车辆。没到10分钟,9号大马牌中型客车登场,吴女士和老公再次举牌。好在这次,大家都比较理性,吴女士最终以4.1万元成交。吴女士坦言,柯斯达客车最后的价格有些超出市场价格和自己的预期。记者算了一下,以起拍价6.8万元计算,3号拍品柯斯达的溢价率为282%。

无一流拍  
总溢价率199.8%

现代快报记者了解到,此次参与拍卖的87辆公车总评估价为176万,无一流拍,全部溢价成交,最终总成交价527.65万,溢价率199.8%。最高成交价为3号柯斯达客车26万(标王),最低价为34号上海别克车0.65万。记者注意到,此次拍卖有5辆车的起拍价在1000元,上牌时间都在2000年前后,其中两辆帕萨特成交价高达2.2万元。

据介绍,江苏省省级机关公车改革取消车辆第三场拍卖会将于1月23日上午9点半在南京国展中心(新庄)举行,1月19日至21日(上午9点半-下午4点半)在南京市新模范马路38号(南瑞路停车场)预定。

## 明天进入四九,温度还要下降

快报讯(记者 徐岑)昨天阳光依然明媚,不过今天就由雨水接手了,下午逐渐转为阴天。气温短暂爬升到零度以上,不过下雨总归不好受。明天进入四九,受冷空气影响,又将迎来5-7度的降温,早晨最低温又将降到零度以下。

江苏气象说,今天淮北有轻度霾。明后两天,受冷空气打压,全省都是无霾状态。早晨最低温度沿江和苏南地区4℃左右,其他地区1~2℃,最高温度在8℃左右。

今天是腊八,年味儿也重了。不过雨雪天气不适合出去

玩耍,在家喝腊八粥倒是不错的选择。明天就进入四九,根据目前的天气预报,天气倒是不错,全省多云到晴。但温度就不那么美丽了,新一轮冷空气到来,或许还将有一次寒潮,预计比三九冷得多。小伙伴们衣服多穿、饭多吃,才好抗严寒。

### 南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云,东北风3到4级,3~9℃

明天 多云到晴,-1~5℃  
后天 晴到多云,-4~5℃

## 江苏最大苹果直营店昨开业

位于南京新街口,果粉不惧严寒彻夜排队

快报讯(记者 刘静妍)昨天上午10点,江苏最大的苹果直营店——南京新街口艾尚天地店正式开业。南京接近冰点的严寒,也没能挡住果粉们的热情。从开业前两天开始,就有果粉陆续从全国各地赶来。从夜幕到清晨,连续十几个小时的排队守候,只为了感受一下新店开业的气氛,收藏一件纪念T恤。

开业前一天22点30分,艾尚天地苹果店门口都是人,果粉们沿着弧形玻璃墙面,自动在苹果店前排成一条长队。

开业当天清晨,记者在艾尚天地的一条走廊里看到了果粉们的身影,这个过道的白瓷砖上铺着灰色的地砖,至少有上百人在此休息。早上8点左

右,果粉们按照前一晚排队的次序,从温暖的商场走廊走向寒风刺骨的大广场。人群中,还有不少果粉“拖家带口”,有的甚至带着孩子一起来凑热闹。10点整新店大门开启,大家按照排队的顺序依次进入。排在第一个的小伙子,突然甩开膀子大步径直向前冲,他脱掉了外套,露出黑色T恤。商店的大门口和过道里,整齐地站着身穿红色T恤的店员,他们与蜂拥而入的果粉一一击掌打招呼。

据介绍,这家店展示了超过120台联网的iPhone、iPad(包括iPad Pro)、Mac电脑、Apple Watch以及iPod等设备,供消费者随时体验,还有丰富的配件产品。

## 市民排长队兑换猴年纪念币 第二批预约已经开始,需要抓紧



市民兑换到猴年纪念币 现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(实习生 刘舒 记者 毛丽萍)“换到了,换到了……”70岁的范阿姨拿着刚刚兑换到的猴年纪念币,挤出了队伍,开心地嚷嚷着。昨天,南京很多工商银行营业厅都排起了长队,中山南路的一家更是隔出了几条通道,但队伍依旧绵延

至厅外,比春运买票队伍还壮观。

他们都在兑换猴年纪念币,也许“摸”准了市民的心理,10元的面值,短短几小时,在淘宝上就被炒到50元左右。需要提醒的是,第二批次的预约已经开始,需要抓紧。